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Federaţia Sindicatelor din Învăţământ „SPIRU HARET”  
se solidarizează cu protestatarii din Piaţa Universităţii 

 
 

Bucureşti, 15 ianuarie 2012 - Federaţia Sindicatelor din Învăţământ „Spiru Haret” 
se declară solidară cu cetăţenii care protestează paşnic, în aceste zile, în stradă, împotriva 
unui regim abuziv şi dictatorial, dar condamnă orice fel de violenţă sau incitare la violenţă.  

Ciocnirile petrecute în Piaţa Universităţii sunt regretabile şi solicităm atât autorităţilor 
să evite orice abuzuri împotriva manifestanţilor, cât şi protestatarilor să se abţină de la 
manifestări care riscă să degenereze. 

Cerem actualei puteri politice să înţeleagă că nemulţumirile populaţiei au atins un 
nivel maxim de suportabilitate şi că actuala stare de lucruri din România nu mai poate 
continua. Prin măsurile promovate până în prezent, guvernanţii au reuşit să destabilizeze 
principalele mecanisme care asigură funcţionalitatea normală a unei societăţi – economia, 
învăţământul, sănătatea, asigurările sociale, finanţele publice etc. Este timpul ca politicienii 
să priceapă că nu pot continua la nesfârşit politica interesului propriu, a găştii de partid şi a 
„oamenilor de casă”. Manifestaţiile de stradă declanşate în ultimele trei zile demonstrează 
că cetăţenii României au decis că nu mai sunt dispuşi să aştepte campania electorală 
pentru a sancţiona un guvern incapabil şi un preşedinte cu aptitudini dictatoriale.  

F.S.I. „Spiru Haret” cere imperativ autorităţilor responsabile cu ordinea publică să 
respecte un drept fundamental al cetăţeanului – acela de a protesta în mod pașnic 
împotriva unui regim politic care-l condamnă la sărăcie. Totodată, F.S.I. Spiru Haret 
condamnă lipsa de reacţie a instituţiilor guvernamentale faţă de situaţia tensionată creată 
în ultimele zile şi solicită, în numele membrilor săi, ca forţele politice responsabile ale 
acestei ţări să găsească rapid o soluţie de revenire la normalitate, prin înlocuirea unei 
conduceri iresponsabile, care nu mai are nici legitimitatea, nici capacitatea de a conduce o 
ţară. 
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